

**Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
8/2019. (VIII.28.) önkormányzati rendelete  
a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló  
4/2019. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotó hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. §**

Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 4/2019. (II. 15.) önkormányzati rendelete az 1. melléklettel egészül ki.

**2. §**

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.

**Bozsok, 2019. augusztus 27.**

  
**Darabos Béla**  
polgármester

  
**Dr. Zsolt Zsolt**  
jegyző



	<b>Probléma bemutatása</b>	<b>Cél</b>	<b>Felelős</b>	<b>Tervezett beavatkozás</b>
<b>1</b>	<p>A fiatal generáció nagyon alacsony létszámmal vesz részt a község közösségi életében. Nem ismerek a helyi hagyományokat. Bozsok település számtalan olyan régi hagyománnyal rendelkezik, ami a felnővekvő generáció számára nem ismert.</p>	<p>A civil egyesületek és önkéntes csoportok bővítése a fiatal generáció aktivizálásával. A jeles napokhoz kötődő események megszervezésével erősödjön a helyiek identitás tudata. A helyi csoportokhoz csatlakozva kibontakoztatni a kreativitást. Generációk közötti párbeszéd kialakítása, együttműködés. A hagyományok megismertetése, bemutatás a legkisebbek számára, hogy az értékek megőrzése és továbbadásának segítségével évente keressük a fennmaradást a jövő számára.</p>	<p>Frank-Sziklai Márta</p> <p>Frank-Sziklai Márta; Gáspár Szabolcs</p> <p>Bozsok Község Önkormányzata</p> <p>Gáspár Szabolcs</p>	<p>Program - Húsvéti előkészületek Bozsokon</p> <p>Közösségi akció - Bozsoki Kalapos Napok</p> <p>Program - Bozsoki Szüreti mulatság</p> <p>Program - Mátyás napi borverseny - Bozsok</p>

2		A lakosság részvételével történő problémafeltárás, -elemzés, tervezés folyamatában az állampolgári tudat fejlesztése. A lakosságban megerősíteni azt, hogy hatással lehet a körülötte lévő világra.	Kovácsné Riepl Tímea	Részvételi fórum - Bózsok
3	Az aktív közösségi szerepvállaláson kívüli lakosok nem szívesen, vagy egyáltalán nem is jelennek meg a közösségi akciókon. Akik szakmájukon kívül rendelkeznek olyan készséggel, tudással, ami más személyt is érdekelne eddig nem tudták olyan összefogott formában megmutatni tudásukat, hogy az ismert és elismert legyen. Aki szívesen tanulna új ismereteket, eddig nem akart, vagy nem mert nagy rendezvényeken részt venni a hasonló foglalkozásokon, nekik kedvezve szeretnénk néhány fős kis csoportos foglalkozásokat kialakítani. Gondolva is az idősebb emberekre is, akik sokszor töltik idejüket magányosan.	Feltárni, rendszerbe foglalni és nyilvánosságra hozni a rejtett kulturális értékeket. Egyéni és közösségi önzalom növelése.	Külső szolgáltató	Tankatalógus készítés 1. célterületen
4		A társadalmi tudatosság, aktivitás fejlesztése. A tapasztalat és tudás kommunikációja.	Külső szolgáltató	Tanulócsoportok kialakítása 1. célterületen

5	A hagyományörző, területspecifikus kézműipar és az önfenntartó életmód hiánya.	A térségre jellemző hagyományokra épülő mesterségek ismereteinek terjesztése.	Külső szolgáltató	1. célcsoport igényre alapozó képzéseinek, tanfolyamok szervezése
6	Helyi történelmi dokumentumok nincsenek rendszerezve, összegyűjtve. A helyi lakosság számára ne+m ismereteseek.	A helyi kulturális értékek megóvása, helyi identitástudat erősítése. Adott helyre vonatkozó információk, dokumentumok összegyűjtése. A begyűjtött anyagok megőrzése, rendszerezése, közvetítése, közreadása.	Külső szolgáltató	Történeti feltárás
7	A hagyományörző, területspecifikus kézműipar hiánya.	A térségre jellemző hagyományokra épülő mesterség elterjedése.	Külső szolgáltató	A térségre jellemző hagyományokra épülő mesterség képzési tananyagának kidolgozása az 1. célterületen
8			Külső szolgáltató	A kifejlesztett képzési tananyag alapján településenként 1-2 fő képzése az 1. célterületen.
9	A településen működő civil szervezetek és önkormányzatok munkatársainak szakirányú képzettségének, továbbképzésének hiánya.	Naprakész tudással rendelkező közművelődési és közösségfejlesztő szakemberek.	Külső szolgáltató	Képzés a szakmai munkatársak, közigazgatási dolgozók, vezetők részére.

1. melléklet a 8/2019. (VIII.28.) önkormányzati rendelethez

<b>10</b>	Az 1. célterületen élő lakosok gyakran közlekednek a települések között kerékpárral, kismotorral. A közlekedéskultúra javítása. Az egymásra figyelés és szabálykövetés hiánya problémát okozhat.	A legfiatalabb korosztálytól, egészen az idősebb lakosokig a tudatos, intelligens közlekedéskultúra kialakítása.	Az 1. célterületen működő intézmények vezetői és önkormányzatok	Közlekedésbiztonsági programok szervezése
-----------	--	--	---	---